

Левкин Владимир

3.02.99.

На целых три месяца оставил двух своих четвероногих любимцев - чудесных псов - на попечение домашних экс-солист группы "На-На" Владимир ЛЕВКИН. 4 февраля он начал свой первый гастрольный тур по России и СНГ с концерта в Красноярске в поддержку дебютного альбома (куда вошло более десятка новых песен Владимира под названием "Ежи"), который увидит свет в апреле.

Как удалось выяснить журналисту "Мира новостей", певец очень любит этих колючих животных.

Поэтому он дал такое название не только альбому, но и собственному коллективу, находящемуся в стадии формирования. Предположительно в его состав войдут

две юные танцовщицы и музыкант, а значит, желание Левкина быть на сцене в составе квартета, как и во времена выступлений в "На-На", остается неизменным.

Кстати, собаки живут у него дома уже не один год и за это время научились многому, причем сами. То ли очень умными оказались, то ли пример Владимира, привыкшего всего в жизни добиваться самостоятельно, вдохновил питомцев. Теперь певец поставил перед собой новую задачу - приручить ежей. Правда, не настоящих, а зрителей, привыкших к прежнему образу экс-солиста группы



# Левкин приручит ежа

"На-На". Но не зря же свой тур Левкин назвал "Шаг в будущее" - значит, уверен в успехе. К тому же во время тура примерно раз в две недели он собирается на два-три дня наведываться в Москву. На любимых собачек посмотреть да от Бари Алибасова и "на-найцев" очередное благословение получить.

А.К.